Terminale 2 — Le mardi 10/12/2024 - Calculatrice autorisée

Partie 1

On désigne par h la fonction définie sur I'intervalle |0 ; +oo| par:

In(x)
Z

On admet que la fonction h est dérivable sur |0 ; +oo| et on note h' sa fonction dérivée.

h(x)=1+

1. Déterminez les limites de  en 0 et en +oo.

1-2|n(x)

2. Montrer que, pour tout nombre réel x de ]0; +ool, h'(x) = 3
X

3. En déduire les variations de la fonction h sur l'intervalle 10 ; +ool.

4. Montrer que I'équation h(x) = 0 admet une solution unique @ appartenanta |0; +oo[ et vérifier

ue:—<a<1.
que:y

5. Déterminer le signe de h(x) pour x appartenant a |0 ; +col.

Partie 2

On désigne par fj et f> les fonctions définies sur 10 ; +oo[ par:

X X

On note 6] el 6> les représentations graphiques respectives de fi et f> dans un repére [U A | ]
1. Montrer que, pour tout nombre réel x appartenanta |0; +oo[, ona:

fi(x) = f2(x) = h(x).

2. Déduire des résultats de la Partie 1 la position relative des courbes %) et 5.
On justifiera que leur unique point d’intersection a pour coordonnées (« ; a).

On rappelle que a est I'unique solution de I'équation k(x) = 0.



